

# 全面开花，亮点纷呈

## —首届全国青运会宁波代表团综述

记者 林海 通讯员 归去

历时10余天的第一届全国青年运动会已经落下了帷幕。这些天来，101名宁波体育健儿在福建省的福州、闽侯、长乐、龙岩、莆田等各个赛区奋力拼搏，获得7枚金牌6枚银牌6枚铜牌，共19枚奖牌，团体总分244.5分，不仅超额完成了任务，还获得体育道德风尚奖，为宁波争得了荣誉。

### 冠军的摇篮

全国青年运动会的前身是全国城市运动会，每4年举办一届。由于伏明霞、刘翔、林丹、孙杨等明星都曾参加过城运会在其中崭露头角，所以中国的城运会被国际田联等机构誉为“世界冠军的摇篮”。

从这一届青运会来看，宁波的确涌现出了一批优秀的青少年运动员。比如，孙永杰在女子75公斤以上级抓举、挺举和总成绩三项上全部获得冠军且创造了全国青年纪录；射击场上，张巧颖在女子10米气步枪的资格赛和决赛两破全国青年纪录。本次青运会比赛有1队9人14次在12个项目中创全国青年纪录，其中2人5项均属于宁波代表团的贡献，占12项中的42%。射击项目有1队2人破4项全国青年纪录，宁波代表团占据了其中的一半。如果不出现重大伤病等意外情况，这些尖子运动员前途无量。

### 团队的优势

和过去几届城运会相比，本届青运会上宁波代表团的表现可谓“全面开花，亮点纷呈”。

预赛阶段，宁波队有183人参加了

16个大项的比赛，有101人参加了14个大项的决赛阶段比赛；最终以7金6银6铜共19枚奖牌的成绩完美收官，夺金点和夺牌点分布在体操、射击、举重、田径、摔跤、蹦床、游泳、拳击、跆拳道等项目。14个大项中有5项夺金，9项夺牌，在13个项目中79人进入前八名。和4年前相比，夺金点和夺牌项目有所扩大，体现了宁波近几年竞技体育的提升和进步。本届青运会宁波代表团的表现可以用“夺金点和夺牌点全面开花”来概括。对于宁波运动员在本届青运会上的表现，市体育局局长陈瑜表示：“很感动，很欣喜。”

值得一提的是，宁波的部分项目采用省市合作、省队市办的模式。如宁波市体工大队，女子举重的孙永杰勇夺女子75公斤以上级金牌；摔跤队运动员袁绍华夺得男子60公斤级金牌；女子拳击的葛雅琪在51公斤级决赛中获得银牌。

此外，根据省里的统一部署，十多位宁波籍运动员代表杭州、温州代表团出战本届青运会，分别在羽毛球男子团体和双打、男子沙排、帆板女子及男子X级团体、游泳女子4×100米接力等项目上夺得2金2银2铜。

诚然，在取得优异成绩的同时，宁波代表团也存在一些弱项和不足之处：如优势项目游泳、水上运动等虽有亮点，但也有不足，没有出现像上届城运会中汪顺那样的尖子运动员。市体育局局长陈瑜表示宁波体育“弱项要加强，强项要雕琢”，力争在2016年的里约奥运会上有所突破。

### 城市的名片

“竞技体育就是要多拿金牌。”省体



孙永杰在比赛中。

(李岩宏 摄)

育局主要领导的话掷地有声。体育的实力是一个城市综合实力的重要组成部分，体育事业的进步是物质文明和精神文明建设的重要成果，是人的全面发展与社会和谐进步的重要体现。

近年来，宁波竞技体育逐步实行四级业余训练体系：市体工队——市级训练单位——市级训练点/校——县(市)区训练点/校、特色学校。可以说，6个市级训练单位，45所市级训练点/校，88所市级体育特色学校，加上各县(市)区为数众多的训练点/校、特色学校，支撑起了宁波竞技体育的未来。而本届青运会上宁波代表团的表现说明，四级业余训练体系是行之有效的。

从更大范围来看，近年来宁波市委、市政府对体育事业高度重视，群众体育和全民健身、竞技体育、体育产业均取得长足进步，去年12月宁波奥体中心的建设启动，更是为宁波市体育的未来发展作了浓墨重彩的铺垫。

宁波代表团参加本届青运会前后，市委、市政府主要领导高度重视，市委书记刘奇多次询问宁波运动员的表现并予以充分肯定，市长卢子跃在代表团参赛方案中作出重要批示，张明华副市长亲临赛场，为运动员加油鼓劲。加上有关部门的密切配合，代表团全体成员的共同努力，本届青运会宁波代表团最终以超预期的表现，画上了完美的句号。

## NBA大幕拉开 东西两强一喜一忧

据新华社华盛顿10月27日电 2015-2016赛季NBA常规赛于27日正式打响，去年参加总决赛的两支球队金州勇士队和克里夫兰骑士队一喜一忧，前者在主场以111:95大胜新奥尔良鹈鹕队迎来开门红；而后者则在客场以95:97不敌芝加哥公牛队。

卫冕冠军勇士队在主场迎战到访的鹈鹕队。比赛开始前举行了简短的总冠军颁奖仪式，勇士队球员和教练接过总冠军戒指，并在球馆升起总冠军旗帜。这是时隔40年后，勇士队再次获得NBA总冠军。

比赛开始后，勇士队的当家球星、上赛季常规赛最有价值球员(MVP)库里

## 市校园足球秋季联赛开赛

本报讯 (记者姬联锋) 2015—2016宁波市青少年校园足球秋季联赛暨江东区第二届校园足球联赛昨天开赛。昨天上午，参赛各队在江东区足协调训练场进行了足球基本技能测试，这是这项比赛新增加的一个项目。昨天下午，比赛正式开始，各队将在校园之间进行主客场比赛。

据悉，参赛各队要在五个足球基本技能中抽签选中两个接受测试，包括颠球、15米绕杆、三角传球等技能。江东区外国语实验小学是该区校园足球发展最好的学校，该校足球教练邢银波告诉记者，这项测试将推动各校更加重视足球基本功的练习。

江东区是我市校园足球开展最好的地区，共有14个学校的19支队伍参赛。“秋季联赛进校园，江东区是试点区，等条件成熟了在大市范围内进行各校之间的主客场比赛。”宁波市足协协副秘书长俞学丰说。

## 关于宁波市电子商务产业基金子基金管理机构的公示

宁波盛世鸿元投资管理有限公司受宁波市电子商务产业基金委托遴选子基金管理机构，经过公开征集、尽职调查、专家评审等程序，现拟定宁波皆宝投资管理有限公司作为电子商务基金管理机构。宁波皆宝投资管理有限公司为上海皆宝投资管理有限公司全资子公司。为确保拟成立的子基金安全、有效运作，根据《宁波市电子商务产业基金管理暂行办法》相关规定，现予以公示。

在公示期限内，个人和单位均可通过来信、来电、来访

## 拍卖公告

受安徽省池州市中级人民法院委托，将定于2015年11月18日上午10时在宁波市产权交易中心（宁波市江东区宁穿路1901号4楼436室）联合举行拍卖会，现将有关事项公告如下：

### 一、拍卖标的：

浙江省宁波市百丈东路1007号44幢东4、1009号44幢东1共两间商业用房，总建筑面积约107.05m<sup>2</sup>(1007号建筑面积52.57m<sup>2</sup>，参考价133.83万元；1009号建筑面积54.48m<sup>2</sup>，参考价138.7万元)，先整体后分割，总参考价272.53万元，保证金27万元。

上述标的以现状拍卖，委托方、拍卖人不担保任何瑕疵，竞买人在竞买之前一定要到现场实际勘察了解标的情况，有关事项和要求详见拍卖文件。

二、展示、咨询、竞买登记时间地点：公告之日起至2015年11月16日下午4时止，标的物所在地。

三、注意事项：凡有意竞买者请于公告之日起至2015年11月16日下午4时前将竞买保证金缴至指定账户（以到账时间为准），请持保证金缴款单和有效证件到宁波市产权交易中心办理竞买登记手续。如竞买不成，保证金于会后5—7个工作日内由收取人无息退还。

## 关于“江北区长兴路以南3#-2地块（和盛达大厦）”前期物业管理招标公告

根据宁波市前期物业招投标有关规定，“江北区长兴路以南3#-2地块（和盛达大厦）”以公开招标的方式选聘物业服务企业进行前期物业管理，“江北区长兴路以南3#-2地块（和盛达大厦）”由宁波海达控股集团有限公司开发建设。该项目位于宁波市江北投资创业中心门户区长兴路以南。物业类型为商业，总建筑面积28131.21平方米。招标有关事项通知如下：

1. 招标单位：宁波海达控股集团有限公司；  
2. 招标对象：具有国家三级（含暂三级）及以上资质证书的物业服务企业；

3. 报名日期：投标申请人请于2015年11月5日上午9:30—10:30，携以下资料到江北区物业管理办公室报名：(1)投标申请书；(2)物业管理资质证书和营业执照(复印件)；(3)企业概况；(4)拟派出的项目负责人简历、上岗证书、学历、信用档案、业绩等证明材料(原件、复印件)；(5)法定代表人委托代理人的，需提交授权委托书；(6)本市行政区域外的物业服务企业参加报名时需提交《外地物业服务企业进甬登记备案表》；(7)获招标人推荐的投标人需提交招标人出具的推荐书；(8)经现场资格预审合格的投标单位向江北区物业办提交壹万元投标保证金。所有复印件材料加盖企业公章。

若投标单位超过5家，则由公证人员监督、招标单位抽签决定不

多于5家物业服务企业竞标。

联系人：李女士 吴先生

联系地址：江北区正大巷8号

联系电话：0574-87356284

## 房屋权属证书遗失补证公告

根据《房屋登记办法》和《浙江省房产登记管理条例》及国家有关法律、法规的规定，以下房屋权利人已提出房屋权属证书遗失补证申请，我处现向社会公告如下：

序号	坐落及丘号	所有权(共有权)人	所有权(共有)证号
3190	史家巷 107 号 603, 丘号 521088	周建国	200402574
3191	上院 3 号车库-1-20	陈文魁	20130074263
3192	上院 3 号车库-1-19	陈文魁	20130074257
3193	南苑街 229 弄 77 号 601, 丘号 377103	芦国波	B200204279
3194	解放南路 9 号(8-4)	司徒桥	200439154
JB240	宁静家园 30 幢 150 号 202	方金	20130051688

宁波市房产产权产籍监理处

## 从“小文化”向“大文化”转变 我市成立公共文化服务体系建设协调组

本报讯 (记者陈青) 近年来，我市公共文化服务走在全国前列，公共文化服务体系呈现出现蓬勃发展的良好态势，但多头管理、条块分割、缺乏统筹的情况也同时存在。如何在新形势下构建现代公共文化服务体系，提供更加符合人民群众需求的基本公共文化服务？昨日，由市文广局牵头，会同市委宣传部、市编办、市文明办、市发改委等20多个部门，成立公共文化服务体系建设协调组，整合力量，把工作重点放在制度设计和宏观统筹上来，努力实现政府部门从“办”到“管”的转变，从“管微观”向“管宏观”的转变，从“小文化”向“大文化”的转变，从而有效提升政府的文化治理能力。

宁波市公共文化服务体系建设协

调组将围绕构建现代公共文化服务体系的总体目标，建立部门职责明确、分工协作、目标清晰、统筹有力、运转有效的公共文化服务协调机制。加入协调组的成员单位都对公共文化服务体系建设具有重要指导或保障职责，或承担着公共文化服务体系某一方面的具体工作任务；协调组将推进重大文化政策、规划、标准的制定和实施，推进公共文化经费保障机制建设，统筹推进基层文化设施和文化项目的建设与管理，协调推进公共文化服务重大惠民工程和公共文化人才队伍建设，建立健全基层公共文化服务体系监督评估机制，协调推进公共文化服务社会化，统筹推进公共文化服务体系建设重大事项等，以树立全市公共文化服务体系建设“一盘棋”思想。

### 新邮题材呈现五大特点

## 我市2016年新邮预订开始

本报讯 (记者南华 通讯员许凌云 王惠芝) 记者日前从宁波邮政获悉，我市2016年新邮预订开始。

据了解，2016年中国邮政计划发行纪特邮票32套130余枚、小型张6枚、小本票3本，且呈现出明显的五大特点。

一是重大事件多，如《中国邮政创办120周年》《第31届奥林匹克运动会》《中国航空事业创建60周年》《南宁2016亚洲邮展》等。

二是红色题材丰富，有《红军长征胜利80周年》《孙中山诞辰150周年》《万里长城100周年》《中国国民党早期领导人》等。

三是延续经典，如传统生肖题材《丙申年》、特别为中国人春节而发行的《拜年(二)》邮票、经典小说巅峰《明清小说》、古文学名著《中国古典文学名著——红楼梦(二)》等。

●日前，在宁波首个世界文化遗产点河海交汇的三江口庆安会馆举办了一场“海上风帆上花”董全斌陶瓷作品展览暨“海上丝绸之路唐宋瓷器美学”讲座。此次展览共展出陶瓷艺术家董全斌作品30件。董全斌2012年获得A级国际陶艺师资质。他当天在开幕式上为观众作的讲座主题是讨论瓷器的自然美学。(林浩)

**鑫茂荣信财富**  
践行阳光信用 助力普惠金融

鑫茂荣信投资管理(北京)有限公司，简称鑫茂荣信，是鑫茂集团旗下专注为中小微企业提供金融服务的综合性公司，总部位于北京CBD核心区，下辖鑫茂荣信财富投资管理(北京)有限公司、鑫茂荣信信用评估(北京)有限公司、北京紫貔财富网络科技有限公司(邦帮堂)。鑫茂荣信依托于鑫茂集团20年产业园区开发和服务经验，致力于为产业园区内外中小微企业及其上下游企业、人群提供投资咨询、财富管理、资产规划、信用风险评估企业管理咨询等一揽子综合金融服务，全方位的为客户提供立体化、安全、透明可信赖的财富咨询和管理服务。



官方微博



线上投资平台

宁波海曙区中山西路2号恒隆中心27楼

宁波江东区惊驾路555号江东泰富广场A座19楼

0574-27657886

0574-27898516